
Sabem tot del número:
Es llig:

Es descomposa:

CM DM UM C D U

L’anterior i el posterior :

parell o imparell:

En números romans:

En forma de suma:

Inventa una operació que el resultat siga el  número:



Sabemos todo del número:
Se lee:

Se descompone:

CM DM UM C D U

El anterior y el posterior :

Par o impar:

En números romanos:

En forma de suma:

Inventa una operación que el resultado sea el número:



Sabem tot del número:
Es llig:

Es descomposa:

CM DM UM C D U

L’anterior i el posterior :

parell o imparell:

En números romans:

1.324
Mil tres-cents vint- i - quatre

4231

En forma de suma:

1 UM + 3C + 2 D + 4U

1000 + 300 + 20 + 4 = 1.324

1.3241.323 1.325

MCCCXXIV

Inventa una operació que el resultat siga el  número:

1912 
 588 
1324


